Hmotnostný zlomok.
Roztoky sú rovnorodé zmesi (voľným okom ani mikroskopom nevieme rozoznať  jednotlivé zložky).
Kvapalné roztoky sa skladajú z rozpúšťadla a z rozpustenej látky.
Najbežnejším rozpúšťadlom je VODA. Jej roztoky nazývame vodné roztoky.
Prax ukázala, že je potrebné nejakým jednoduchým spôsobom vyjadriť zloženie roztoku tak, aby sa dal podľa toho roztok pripraviť.
Zloženie roztoku vyjadruje HMOTNOSTNÝ ZLOMOK, 
1. označuje sa w ,
1. je to podiel hmotnosti rozpustenej látky A a hmotnosti celého roztoku R:
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1. hmotnostný zlomok je bezrozmerné číslo.



Hmotnostný zlomok.
1, Vypočítaj, aký je hmotnostný zlomok 10 g kuchynskej soli, ktoré sú rozpustené v 200 g roztoku.
2, Vypočítaj, koľko kuchynskej soli je v roztoku s hmotnosťou 150 g, ak je hmotnostný zlomok kuchynskej soli 0,2 ?
3, Vypočítaj hmotnosť roztoku modrej skalice ak vieš, že vznikol rozpustením 30 g modrej skalice a je to 15 %-ný roztok.

Pomôcka:
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